## Manifestation justice climatique COP 21



ID document

312512

Référence

312512

Date

12/12/2015

Titre

Manifestation justice climatique COP 21

Légende

12 décembre 2015 : Manifestation contre le changement climatique au dernier jour de la COP21 à Paris. Monté sur une feu de circulation, un activiste déguisé en clown présente un spectacle. Avenue de la Grande Armée, Paris (75), France.

Auteur

Kasia STREK / CIRIC

Copyright

Kasia STREK / CIRIC

Instructions spéciales

Mots-clés

CHARACTER, CLIMAT, CLIMATE, CLIMATE JUSTICE, CLOWN, CLOWN, COP 21, COP 21, COSTUME, DEGUISEMENT, DEMONSTRATION, CLOWN, COP 21, COSTUME, COSTUME, DEGUISEMENT, DEMONSTRATION, COP 21, COSTUME, COSTUME, COSTUME, COSTUME, COSTUMENT, COS

5 juil. 2025 06:48